

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2017 року

До бахаї світу

Любі друзі!

Подивіться, як громада Найвеличнішого Імені повстає! Хоча лише рік минув відтоді як почався новий План, звіти свідчать про розмах того, що вже робиться та досягається. Доведення до вищого рівня інтенсивності 5000 програм росту вимагає безпрецедентного рівня зусиль. Міцно тримаючись основних принципів Плану, велика кількість друзів діє, спираючись на його вимоги, демонструючи старанність та жертвовність якістю свого відгуку. Як і передбачалося, певні інтенсивні програми, які підтримувалися упродовж тривалого часу, стають джерелом знань та ресурсів, надаючи підтримку оточуючим місцевостям та сприяючи стрімкому розповсюдженню досвіду та осяянь. Осередки інтенсивної діяльності – ті сусідства та села, де найбільше зосереджена робота з розбудови громад – виявляються родючими землями для колективного перетворення. Розширений та натхненний легіон членів Допоміжної Ради та їх асистентів стимулюють зусилля віруючих, допомагаючи їм в набутті бачення того, як просувати процеси росту в різних обставинах та визначати підходи, що відповідають умовам кожного кластеру. За підтримки своїх Національних Духовних Зборів, Регіональні ради бахаї набувають знань про те, як можна одночасно розбудовувати просування Плану у ряді кластерів, в той час як в менших країнах, де нема таких рад, нові утворення на національному рівні починають виконувати такі самі завдання. Хоча, як і очікувалося від будь-якого органічного процесу, стрімкий розвиток, що спостерігається в деяких місцях, ще має з'явитися в інших, загальна кількість інтенсивних програм росту в світі вже почала зростати. Більше того, ми радіємо, спостерігаючи, як участь у діяльності Плану здійнялася великою хвилею протягом його перших чотирьох циклів.

Тому, ознаки того, що прийдешній рік може принести, навряд чи могли би бути більш багатообіцяючими. І що більш належне можна було б запропонувати Благословенній Красі до двохсотріччя Його Народження як не завзяте прагнення Його любимої розширити розмах Його Віри? Отже, перша з двохсотлітніх річниць, яку святкуватимуть бахаї світу, – це важлива подія з вкрай захоплюючими перспективами. При вірному погляді, цей рік дарує унікальну, надзвичайну можливість всесвітнього масштабу, яка будь-коли існувала, щоб зв'язати серця з Бахауллою. Протягом місяців, що попереду, нехай усі усвідомлять цей безцінний шанс та будуть уважні до можливостей, які існують у кожному просторі, щоб познайомити інших з Його життям та піднесеною місією. Для того, щоб у повній мірі скористатися можливістю навчати Вірі, можливістю, що лежить перед світом бахаї, необхідно творчо продумати, як можна вести бесіди з кожною людиною, враховуючи її індивідуальні особливості. В ході змістовних бесід, загострюється проникливість та відкриваються серця – деколи навіть одразу ж. Усі і кожен зіграють свою роль у цій гідній справі, і жоден не повинен позбавити себе тієї радості, яка струменить із участі в цій роботі. Ми благаємо єдиного Любого, щоб увесь цей двохсотлітній рік був сповнений цією радістю, найчистішою та найсолодшою: розповісти іншій душі про світанок Дня Бога.

Зобов'язання, які мають виконати товариство вірних, стають ще більш невідкладними через сум'яття, недовіру та запаморочення в світі. Дійсно, друзі мають користуватися кожною

можливістю пролити світло, яке освітить шлях, та надати впевненості стурбованим, надію – тим, хто у відчаї. Ми пригадаємо пораду, надану Хранителем одній громаді словами, що, наче, призначалися нашому нинішньому часу: «У міру того, як матерія сучасного суспільства стогне і тріщить від напруги та тиску лиховісних подій та нещасть, як множаться тріщини, збільшуючи розкол, що відділяє націю від нації, клас від класу, расу від раси, віросповідання від віросповідання, виконавці Плану повинні виявляти все більшу злагоду у своєму духовному житті та адміністративній діяльності та демонструвати ще вищий рівень погоджених зусиль, взаємної підтримки і гармонійного розвитку у їх колективних починаннях». Постійно наголошуючи духовну значимість роботи Віри та цілеспрямовану рішучість, з якими віруючі мають виконувати свої священні обов'язки, Шогі Еффенді також застерігав від будь-якої участі у політичних суперечках, ускладненнях та сутичках. «Нехай вони будуть вищими за будь-який партикуляризм чи упередженість, – закликає він в іншому випадку, – вищими за пусті суперечки, дріб'язкові міркування, скороминучі пристрасті, що хвилюють обличчя та захоплюють увагу мінливого світу». Все це – неминучі піна та бризки, що їх здіймають хвилі конвульсій бурхливого та розколотого на частини суспільства. Ризик занадто високий, щоб приділяти час такому сум'яттю. Як добре відомо кожному послідовнику Бахаулли, процвітання людства в першу чергу залежить від подолання його розбіжностей та непорушного встановлення його єдності. Кожен внесок, який бахаї роблять у життя свого суспільства, націлений на те, щоб плекати єдність; кожне зусилля з розбудови громади спрямоване на цю ж мету. Для тих, хто стомився від розбрату, громади, які зростають під сінню Найвеличнішого Імені, надають переконливий зразок того, що може досягти єдність.

Ми віддаємо хвалу Верховному Господу за можливість бачити, як стільки Його любимох, у різний спосіб, віддають усе, що мають, щоб прапор єдності людства був піднятий у височінь. Найдорожчі серцю друзі! З початком цього винятково сприятливого року, чи не замислитися кожному з нас які небесні вчинки Його милість може допомогти нам здійснити?

(Всесвітній Дім Справедливості)